



老城的焰火,改成晚上8点开始了

□见习记者 张怡 通讯员 孙海洲

本报讯 记者昨日从老城区相关部门获悉,原定于今天19时30分至20时举行的“元宵之夜”大型焰火晚会洛浦公园老城段焰火燃放,时间更改为今天20时至20时30分,敬请市民留意。

今夜洛浦赏焰火,乐享空中浪漫,注意脚下安全

今日焰火晚会期间洛河市区段5座大桥禁止车辆、行人停留,市民可在新增设的临时免费停车位附近寻找看焰火的地方

□记者 武逸民 通讯员 姜东

今年元宵焰火晚会将于今日20时至20时30分分别在洛浦公园彩虹桥处和老城区饮马街南500米河滩处同时举行。为保障焰火晚会期间道路交通安全畅通,确保市民安全愉快观看焰火晚会,市交警支队对市内部分路段设置大货车禁行时段,并设定车辆停放区。

上桥莫停车、莫停步

今日18时至20时30分,洛阳桥、牡丹大桥、王城大桥、西苑

桥、瀛洲大桥只允许机动车、非机动车快速通过,禁止任何车辆在桥面停放,禁止人员在桥面逗留。请观赏焰火晚会的广大市民服从交警指挥。

焰火晚会举行期间,不少市民将前往洛浦公园。有关方面提醒,因大风降温,观赏焰火应尽量远离河堤,确保安全的同时注意防寒保暖。

可以把车免费停在这儿

元宵节焰火晚会期间,除道路两边的免费停车位可以停车外,交管部门另设置临时停车区域如下:

(1)洛河以南区域:滨河南路一侧、英才路两侧、积翠北街两侧、积翠南街两侧、王城大桥南路两侧、隋唐城路两侧、国花园东门广场。

(2)洛河以北区域:丽春路两侧、丽新路两侧、周山路两侧、行署路两侧、涧东路两侧、凯旋路两侧、滨河北路一侧、洛浦公园东门停车场、九都路金业路口以东两侧、名优建材城停车场、居然之家停车场。

今晚,下列路段禁行大货车

今日16时至22时,严禁大型

货车从龙门大道、定鼎路(含洛阳桥)、牡丹大桥、王城大道(含王城大桥)、古城路(含西苑桥)、瀛洲路(含瀛洲大桥)入市,请您选择市外道路绕行。

交警提醒市民,尤其是距离焰火晚会现场较近的市民,尽量选择步行或公共交通,减少道路通行压力。

另外,焰火晚会期间车辆较多,请您锁好车辆注意防盗,不要将车辆停放在隐蔽处或灯光昏暗的地方。如果发生轻微交通事故,请您迅速拨打122报警,按交通事故快速理赔程序处理,尽快撤离事故现场,以免造成交通拥堵。

公安部警务督察局
来洛督察消防工作

排查一切死角 确保“零”火患

□见习记者 蒋颖颖 通讯员 贺义博

本报讯 4日,公安部警务督察局工作人员深入洛阳开展“清剿火患”战役,在元宵节期间进行专项督察。

在偃师市和涧西区元宵节焰火晚会现场,督察组工作人员听取了当地公安机关及消防部门关于元宵节安保工作汇报,并对焰火晚会设在河滩上这一做法表示肯定,同时叮嘱治安、消防等部门在元宵节当天要增加重点地区巡逻,防止因燃放烟花爆竹引发安全事故。

在王城公园,督察组人员对灯展区域、演出舞台、疏散通道等进行了认真细致地防火检查,对灯展区域和演出舞台的消防安全、灭火器材配备、灯光照明、电路、烟花燃放等提出了明确要求。督察组对公园内设置的消防安保执勤点表示肯定,并要求公园相关负责人员和执勤人员要切实负起责任,严防死守,随时应对可能发生的一切意外。

检查过程中,督察人员又随机抽查了高新区一加油站,认真检查了静电接地装置、用电管理、灭火器材配置、员工上岗培训等情况,并要求加油站相关负责人加强内部防火检查和巡查,及时劝阻在加油禁区内随意吸烟、打手机以及在加油站附近燃放烟花爆竹等行为。

督察结束时,督察组人员要求我市提前介入,于2月6日晚集中举行“零点行动”启动仪式,组织全警参战,在重点区域、重要活动和烟花爆竹集中燃放时段组织官兵和车辆流动巡逻,在重点场所现场驻勤,全副武装,严阵以待,确保万无一失;要始终紧盯重点单位和人员密集场所,高层公共建筑和高层住宅,城中村、城乡接合部尤其是前期尚未排查到位的社区、行政村,依靠“网格化”排查模式,进一步发动乡镇街道办、村(居)委会、巡防、保安等基层力量,彻底盲区盲点,严防小场所发生大火灾;另外,要通过在主流媒体开辟专栏、利用通信部门播放消防公益广告等方式,积极宣传消防安全知识。

花灯点点 汉服翩翩



华丽的汉服与璀璨的彩灯相映成趣。

□见习记者 付璇/文 记者 张光辉/图

“这是cosplay?”“这是在拍穿越剧?”昨日18时30分前后,一群身着不同朝代汉服的俊男靓女来到王城公园。青色曲裾深衣、深红色圆领袍衫与白粉相间的荷花灯、大红色的宫灯相映成趣,引得不少赏灯市民驻足一探究竟。

原来,这是我市传统文化研究会汉服文化的推广者,在传统佳节元宵节到来之际,身着传统服装赏花灯、猜灯谜。记者注意到,每到一处,汉服文化推广者们都会引来众多市民围观:有的要求与他们合影留念,有的向他们了解汉服的来历,而更多的则是一家人围在一起听汉服文化推广者们讲解有关元宵节的历史。“每

年都带孩子来赏灯,但我却从没给孩子讲过元宵节的来历和故事,今天听他们讲了讲,算是给孩子好好地上了一课。”伊川县的王莉格抱着她3岁的孩子笑着说。

“我也想买一件像她那样的衣服!”在汉服队伍中,一名身着对襟袄、梳着总角、手拿莲花灯的5岁“小萝莉”,让不少同龄人“羡慕嫉妒恨”。她叫曹文博,她的母亲车利丹是一名资深汉服爱好者。“每次看到我穿汉服,她都嚷嚷着也要一起穿,这次算是满足了她的愿望。”车利丹说。

据市传统文化研究会副会长李澜介绍,正月十五赏花灯是我国自古以来的习俗,汉服爱好者们此举,正是为了通过实际行动,让更多的市民关注我国传统节日和习俗,同时也希望有越来越多的人加入到这一队伍中来。

群贤撷雅句 颂春迎佳节 “元宵颂春诗歌朗诵会”昨日举行

□见习记者 王妍 记者 程奇

本报讯 群贤毕至,少长咸集,吟歌诵诗,畅叙幽情……文人雅客吟诗挥毫的风流场面,在王羲之笔下被传为千古美谈。昨日,这一幕就在洛阳“重现”:我市30余名诗歌爱好者以吟诵诗歌的方式,迎接元宵佳节和龙年春天的到来。

本次“元宵颂春诗歌朗诵会”由市作协和瓦库茶馆共同主办。市作协主席梅艺辛、千唐志斋博物馆原馆长赵跟喜、诗人冷慰怀、画家张迪华、李爱娟及我市30余名诗歌爱好者齐聚一堂,现场吟歌诵诗,进行诗歌创作的切磋交流。

《立春之歌》、《洛阳的春天》,

表达了诗人们对春天的希冀与渴望;《龙门山色》、《牡丹歌者》,诉说着诗人对古都洛阳的热爱和颂扬;《马踏飞燕》、《我的屈子,我的端午》则寄托了诗人对传统文化的敬仰和追溯……一首首隽永的诗歌,为即将迎来春天的洛阳平添一缕诗香。

本次活动的发起人之一、千唐志斋博物馆原馆长赵跟喜说,“诗会”曾是中国古代文人墨客切磋诗艺、交流感情的重要形式,诗人们在吟诵诗歌中抒情咏志、寄托情思。近年来,随着诗歌渐成“小众文化”,“诗会”也渐渐淡出了人们的视野。举办此次活动,旨在促进我市诗歌爱好者进行诗歌交流和研究,表达对传统文化形式的追溯和弘扬。



元宵节里,汤圆也要,佳缘也要

昨日,一场“元宵节相亲大会”在老城青年宫广场举行,相亲活动吸引了500余名市民。

记者 李卫超 通讯员 孙海洲 摄

洛阳航空城牡丹旅行社
庆我社盛大开业 各线路特惠酬宾
 电话:63385332 63384328
 地址:体育场路8号航空城会议中心隔壁